

現場歌迷把周慧敏在這25年推出過的50多張CD封套製成相架送贈偶像打氣。



昨日穿上ESCADA初春2011刺繡藍白間價值逾七萬元晚裝的周慧敏，在台上透露近日購買了一部跑步機練氣，每日在家操券，月底便開始排舞。而現場歌迷把Vivian在這25年推出過的50多張CD封套製成相架送贈偶像打氣。由於個唱主題是「Deep V」惹起遐想，Vivian重新強調是「深入深愛深情表白」，回望這25年最重要的一份友誼，現在已不着重追求名利和榮譽，亦無需要在衣服上全Deep V上陣，若健康的性感則可以接受，今次衣服會由一個品牌提供，相當適合她的氣質。戴上250卡鑽飾的Vivian坦言很有壓力，未試過身上有二千五百萬的珠寶，所以身邊有不少人包圍保護，演唱會時應該更動。

周慧敏開香檳預祝演唱會成功。



目標保持107磅開騷

相隔五年再開騷，她表示有些不習慣，需時間去調節，不想再做緊張大師，她說：「老公見到我辛苦會心痛，但會話都叫你唔好搞，我同佢講過埋三月演唱會先再講，這段時間唔係企可以做公主，大家都選就我，有

免死金牌。」忙個唱之下，她一個月內瘦了4磅，不過狀態很好，希望保持到現有的107磅，不要像上次瘦到只得98磅。倪震見到太太經常廢寢忘餐，也很緊張她的飲食，Vivian說：「佢不斷畀我食，會親自下廚整腸仔做宵夜，可以進補。」大家取笑腸仔也可以進補？Vivian也忍不住狂笑：「可能驚我無肉到肚，仲有餃子，太太正經的食物沒有吸引力，我老公喜歡煮食，通常我做洗碗角色，最佳拍檔。擔心外間指倪震賺唔到錢，所以你要開演唱會？」如果要賺錢也不開個唱，拍廣告輕鬆得多，為了這個騷已推掉不少工作，損失數目不敢想像，相當心痛，所以今次對歌迷是深情全奉獻。」

保持嘉賓神秘感

Vivian會否邀請老公上台？她表示：「嘉賓名單不能透露，總之是我演藝事業成長上重要的人物，在我過去演



周慧敏配上頸鏈、手鏈，鑽戒合共250卡，總值2500萬，行頭十足。

倪震親製腸仔宵夜慰勞

周慧敏因個唱推廣告



唱會上沒有出現過。(會否請初戀情人？)他是圈外人，大家不認識。(劉錫明？)他不是舊情人。(陳德彰？)我們很久沒聯絡，如果他來捧場會很開心。」有說Vivian完成演唱會後可以專心「造人」，她笑說：「開演唱會和生仔是兩回事，等我生完這個仔(個唱)再算，一生出來便是25歲BB，這刻專心個唱，容不下其他計劃。」

不怕與阿余傳緋聞

祥仔擺吳卓羲上枱



一眾《法證先鋒III》的演員來個大合照。

新加入演出的黎耀祥，對於之前兩輯《法證》都叫好叫座，問到他這次接棒演出可有壓力？他帶笑道：「邊有壓力，都係照做咁啫。」他又認為警匪、法證這劇種有一定的觀眾捧場，而且他看過劇本都幾精彩。記者笑指他揮低三人？祥仔否認道：「唔係，係佢哋唔得閒，咪我哋開人做囉。」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線新劇《法證先鋒III》昨日假將軍澳電視城舉行記者會，出席演員有視帝黎耀祥、吳卓羲、徐子珊、苟芸慧、黎諾懿、陳茵媺及蕭正楠等，女主角余詩曼因身在內地拍戲而缺席，而之前兩集的原班人馬歐陽震華、鄭嘉穎及林文龍則無影無蹤。昨日的記者會上，穿上低胸婚紗的苟芸慧與黎諾懿即場試演其中一場結婚場面，突然間苟姑娘中槍倒地，之後監製梅小青更要求黎諾懿抱起苟姑娘，但最終苟姑娘只倚在黎諾懿身上給記者影相。

子珊升呢做高級督察

吳卓羲與徐子珊劇中再度飾演情侶，記者會上卓羲輕挽子珊纖腰，表現駕輕就熟，二人更齊聲表示



穿上低胸婚紗的苟芸慧與黎諾懿即場試演其中一場結婚場面。

已預了傳緋聞。至於同劇還有曾與他傳過緋聞的余詩曼，當年阿余被拍到「屈蛇」在卓羲的座駕，期後更有指男方獲女方饋贈名表，他則強調手表是自己買的。

這次阿余又有份演出，他可擔心再傳出緋聞？他表示與阿余很少單對單的感情戲份，大場面至有。說到黎耀祥笑稱緋聞留給他，他即說：「又來搵我笨？祥仔有老婆係絕緣體，黎太太監場唔會有咩事，都係留俾蕭正楠同陳茵媺啦。」今年有線將舉行「有線2010最佳劇集選舉」，入圍的全是外購劇，其中卓羲亦憑《大丫鬟》入圍角逐男主角。卓羲表示也有間公司如果頒獎給他如何辦，所以還是留給公司去安排。

子珊表示這次已是第五次飾演督察，不過最開心是今次可以升職做高級督察。子珊又稱很期待與阿余合作，問她可擔心與阿余傳出是非？她笑謂已預了。問到想傳緋聞還是傳是非？她說：「無得控制，有得揀最好就唔好，做好份內事不會諗太多。」

王菲演唱會飛被掃清

香港文匯報訊(記者 李思穎)復出樂壇的王菲(見圖)已開始展開巡迴演唱會，香港一站定於3月4-6日和10-11日假亞洲博覽館舉行，合共五場，門票已於昨日公開發售，大批歌迷早已排隊搶購，一個早上就售出了九成三門票，天后魅力沒法擋。昨日有報道說王菲在微博上說甚麼「2」，是暗示她又再有喜，經理人陳家瑛就說對此不會回應。



由於內部訂購早要加額，陳家瑛也要撲飛，昨日她派了多位同事到各大售票處排隊買票，惜很多都空手而回，僅得一位同事能買到少量門票。陳家瑛說：「我無諗過會一個早上就差不多賣光門票，因為內部認購都爆到七彩，所以叫同事去買公開發售的門票，希望可以填到個數，可是現在仍是不夠數，欠下大筆債債，所以近期講得最多的一句話就是『對唔住』，因為實在太多人搵我買王菲演唱會門票，但我真係唔唔到咁多門票給大家，就連他們話做waiting list我都唔敢接，有些朋友要被cut飛，又要同好多人講『對唔住』了。」

陳冠希新年陪老闆過

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳冠希(Edison)(見圖)睽違三年重返歌壇，12月30日發行的全新專輯《Confusion》，正式發行當日便登上本地G-Music和五大金榜的二、三名，如此的好成績也讓Edison在2011年的第一天知悉後感到非常開心，談到：「好像我的專輯好久都沒有進過榜了，對於這次推出專輯只有短短的時間便能有這麼好的成績，我十分之開心。」而揮別2010迎接2011的跨年夜，在這麼特殊的時刻Edison也取消了一切工作，選擇與東亞娛樂林建岳老闆及工作夥伴們共度，因為未發片的三年間只有這些人選擇繼續陪伴他，相信他，也讓他們建立起了宛如家人的情感。同時Edison也許下了新年新願望：「希望我的音樂能被更多人聽見，和MC HOTDOG的合作可以快點開始，當然也希望新的一年我能多開幾家衣服店。」



姜文攜手突破五億票房 《讓子彈飛》香港提早上映

香港文匯報訊(記者 植植)《讓子彈飛》內地上映17天，票房已衝破五億人民幣。幾位男角，包括廖凡、張默、邵兵及姜文立即拍攝相片，一來恭祝觀眾新年進步，亦同時感激觀眾的支持！為了令一眾香港觀眾得償所願，英皇電影發言人表示：「電影原定1月13日正式在香港公映，因為最近更多的報道，內地票房消息等都令香港觀眾對《讓子彈飛》有了很大的期待，不少香港觀眾都致電各大院線問及電影是否也同步在香港上映，當他們知道電影還未上映都感失望，故院商們都要求電影可否提早上映，以償觀眾所願！所以在本星期五(1月7日)晚上開始，在各大電影院已經可以購票欣賞《讓子彈飛》。影迷們一定要第一時間撲飛！」

公司易主沒大影響

張繼聰只做好本份



左起：呂慧儀、官恩娜、張繼聰、糖兄妹。

香港文匯報訊(記者 李慶全)無線綜藝特備節目「東華愛心慶歡騰」將集合「東華愛心競技同樂日」及「萬眾一心耀東華」兩項活動製作而成，並安排於大年初三播出，昨日記者會上，呂慧儀、張繼聰、官恩娜、糖兄妹、張嘉兒、陳自瑤及何超瓊等均出席支持。

張繼聰近年積極參與慈善活動，問他是否想與太太謝安琪看齊也拿傑青？他表示做善事並非要有目的，最主要都是想去幫助別人。談到他剛加入金牌大風，但最近公司易主，會否感到生不逢時？張繼聰回應表示其實自己怎樣去看事情，前老闆鄭東漢及高層黃栢高都是出色的前輩，但現公司仍有很多出色的前輩、高層和員工。工作上實質又有否影響？他答謂：「對於歌手來說是沒有太大影響，都是原班人馬繼續在做。」問到有否與新老老闆龐維仁見面？他坦言之前沒見過，不過知道公司將舉行記者會令全體員工出席，屆時便可以見面。而張繼聰在新簽金牌大風合約時並不知道公司會易主，但他表示即使事前知道，相信自己仍會簽給這家公司，畢竟這幾個月的相處，他跟公司的同事已經培養出默契和感情來，他說：「活在當下，明白變幻原是永恆，總要經過變化才會看到成長。」

另外提到太太謝安琪之前在此吃頓獎禮上的一番言論貶低了學歷低的歌手，張繼聰維護太太表示報道是曲解了當中的意思，將一些設計對白誤導成歌手所講的意思，令人誤會歌手講的說話也不經大腦，他只希望繼續努力工作，最後獲得大家尊重。

呂慧儀帶病出席

官恩娜「刑」傷了手背，記者笑她被打刑傷，她帶笑指有現在的男友已經心滿意足，不用去刑人或被打。問她新年願望是否想結婚？她笑說：「不是呢，只希望今年能夠出到兩張唱片，能夠再站上頒獎台。」官恩娜表示今年出席了兩個頒獎禮，新城勁爆她拿了歌曲獎及突出歌手獎，但商台卻坐「冷板」，她指其實看到其他歌手上台講感受時好令人感動，也替他們高興和振奮，故希望來年也可以做得更好，上台講自己一番感受。可是現在樂壇一塌塗地，她說：「我相信會慢慢好起來，像其他行業和香港經濟也有上有落，希望大家能正面一點去看，不要吸收太多負能量。」

呂慧儀昨日患上感冒但仍帶病出席，她希望今年能夠爭取更多工作，尤其在司儀及電影方面發展，至於會否更加性感？她表示性感也會看場合，不過性感一點出騷，酬金也會高一點。記者着她不如釣個金龜婿便不用這麼辛苦？她笑說：「我喜歡自己努力賺錢，而且我現在已經跟公司在拍拖，還是努力工作吧！」